
                  

  

 

          

УКРАЇНА 

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

         2021 року            м. Чернігів    № ___ 

 

Про вибуття дітей з числа вихованців 

дитячого будинку сімейного типу 

 

 

Відповідно до статей 34, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року                            

№ 564 "Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу"               

зі змінами, враховуючи пропозиції управління (служби) у справах дітей міської 

ради, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. Вважати …, … року народження, такою, що 24 травня 2021 року 

вибула з числа вихованців дитячого будинку сімейного типу … та …,                 

у зв’язку з переходом дитини на повне державне забезпечення державного 

професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне 

училище побутового обслуговування» з подальшим влаштуванням                       

у гуртожиток за місцем навчання. 

 

2. Вважати …, … року народження, такою, що 24 травня 2021 року 

вибула з числа вихованців дитячого будинку сімейного типу … та …,  у зв’язку 

з переходом дитини на повне державне забезпечення державного професійно-

технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище 

побутового обслуговування» з подальшим влаштуванням у гуртожиток за 

місцем навчання. 

 

3. Управлінню (службі) у справах дітей міської ради (Зінченко О.Г.) 

підготувати додаткову угоду до договору «Про організацію діяльності дитячого 

будинку сімейного типу» від 01 жовтня 2020 року № 1/ДБСТ …, укладеного 

між виконавчим комітетом Чернігівської міської ради та батьками-

вихователями, …, …, в частині виховання та забезпечення спільного 

проживання дітей-вихованців: …, … року народження, …, … року народження. 
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4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І. 
             
 

 

Міський голова                                                                      В. АТРОШЕНКО 

 
 

Секретар міської ради                                                          О. ЛОМАКО                                         


